CÁMARA ARGENTINA DE TELEFONÍA IP Y COMUNICACIONES CONVERGENTES. 
Fecha de reunión: 12/04/07
Lugar de reunión: Oficinas de INFRACOM – Perón 1509 Piso 7
Asistentes: Roberto Castro (CrossFone), María Eijo (SES Sistemas Electrónicos S.A., Adrián Silberman (COMSAT),  Franco Cecchini (IPLAN), Gabriel Calvo (COTELCAM),  Gabriel Forenza (BROADBANDTECH) y Ramiro Bermudez (INFRACOM), Pablo Bressano (INFRACOM), Dra. Gabriela Larrauri (Ip-Tel), Mariana Etcheverry (CroosFone), Hernán Olivieri (IFX Networks). 
 Agenda:

 - Interconexión IP: detalles faltantes para completar la presentación.

 - Calidad  de la red IP

 - Organización de la Cámara.

 - Entrega de copias de denuncia Telecom.
 - Costos de las interconexiones interior.
 - Entrega de solicitudes de alta como socio. Indicando cuota social de 100 pesos mensuales. 

 Intercambio de opinión:
- Interconexión IP: detalles faltantes para completar la presentación.

Se comenzó la reunión informando a los presentes acerca de la idea de presentar el convenio de interconexión IP en Infobae. 
Se señala que todavía no pudo ser presentado ante la C.N.C debido a la postergación de las firmas. 
 - Organización de la Cámara.

  Acerca de la organización de la Cámara se señalo que la intención es darle continuidad a la misma. Tener una página web, un correo electrónico propio, cobrar una cuota mensual y enmarcarla dentro de un plano legal.
- Entrega de copias de denuncia Telecom.

Se entregaron las copias de la denuncia que Telecom realizó ante la C.N.C a quienes no la tenían. 

Asimismo se detalló las empresas denunciadas: TELETEL S.A., PRIMA S. A., D. S. R. COMUNICACIONES S. A., IDT Corporation de Argentina S. A., IMPSAT S. A. Y NSS S. A..

Al respecto se pone de manifiesto que dicha denuncia ataca las flaquezas de la telefonía IP y se propone una toma de posición y la realización de una presentación como Cámara. 
Se toma a favor el hecho de que la denuncia abra la posibilidad a la regularización de la Cámara.

Se informa que la C.N.C ya tiene un grupo de gente realizando actividades intelectuales con el propósito de aumentar los conocimientos sobre el tema de la telefonía IP. Esto se  señala como un factor positivo ya que indicaría que es una tecnología en la que ya se está investigando. 
A raíz de esto último se establece elaborar los lineamientos para mostrar en que consiste dicha telefonía y  así poner a la vista el avance de la tecnología. Asimismo se considera oportuno que salga de escena el prestador y se muestre el beneficio que este avance genera.
Se acusa a Telecom de incurrir ellos mismos en incumplimientos regulatorios ya que siendo  titulares de licencia local se la da a extranjeros. 
También se lo acusa de violar el plan de numeración por no tener todas las centrales de conmutación que deberían tener y que entrega la C.N.C para sacar la licencia.
Se señala que la denuncia  cataloga a las empresas como prestadoras de servicio de telefonía básico  por usar el plan de numeración  nacional y que si fuera un servicio de valor agregado habría  que regularlo. Se plantea que si se define que no es servicio básico telefónico no hay nada que se viole y que el tema crítico es el uso de la numeración geográfica.

La mayoría de los presentes concuerda en no querer una numeración específica, en que lo que brindan es un servicio de telefonía y en no poder esperar a que se abra un nuevo plan de numeración nacional.
 Un plan de numeración diferente llevaría a que se entienda que lo que se brinda es un servicio diferente y por lo tanto a nuevas y diferentes reglas.
 Se criticó el hecho de que en la Argentina toda regulación es incompleta y que hay derecho al sí o al no en igual medida. 
También se juzgó la desigualdad que hay en el país con respecto a Telefónica y Telecom ya que consideran que ningún operador va a tener las mismas redes que éstas. 
Proponen usar sus redes para poner inteligencia y tecnología. “Ellos defienden sus redes, nosotros las inversiones y la capacitación.”

En el marco de esta exposición se manifiesta que el uso de igual numeración supone la desagregación del bucle local utilizando lo que las Telco no usan pero ya cobraron sin generarles costo alguno.
 Entienden que el regulador debería estar de acuerdo porque se estaría brindando un servicio a la gente, y como se dijo anteriormente, sin generar costo.  
Otros afirman que tener un número no geográfico los “mataría” porque la gente lo asocia con números más caros y esto sería un impacto muy fuerte. 

Algunos de los miembros que se encontraban en la reunión consideran que las Telcos no tienen ganas de continuar la denuncia, y que una lectura optimista que se podría hacer de la misma es que fue una forma grosera de pedir a la C.N.C que regule la telefonía IP. Otros de los presentes no acordaban en este punto. 
Se sugirió tomar esta denuncia como una oportunidad para poder mostrar la posición de la cámara y escribir así que es lo que la Cámara quiere ser. Definir la Cámara de Telefonía IP haciéndolo  entre todos, logrando un consenso y notificando ante la C.N.C lo que se está haciendo. Esto conformaría una acción que dicha entidad no podría ignorar y  llevaría a una inminente reunión entre la C.N.C  y la Cámara.   
Se consideró estratégico coincidir como entidad jurídica con Telecom. 
La posición de la Cámara sería: no ser distintos, diferenciarse sólo tecnológicamente. Lograr una regulación nueva por la tecnología y no por el servicio de comunicación. La propuesta sería tomar las ventajas que existen y darle entidad a la telefonía IP.
 Apoyando esta postura se informó acerca de unos impuestos que la Municipalidad de Buenos Aires quiere cobrar por la rotura de unas calles porque entiende que no son empresas de telecomunicaciones pero estos impuestos no son aplicados a las Telcos.  
Ante la pregunta: ¿Qué finalidad tendría la denuncia de Telecom? Los miembros presentes no llegan a una única conclusión señalando que hay que ser precavidos, no confiarse, y tomar una posición conservadora como Cámara que no haga “doler” a las Telcos para no obligarlas a responder en perjuicio de los prestadores de telefonía IP.
- Costos de las interconexiones interior.

Se trató el proyecto para bajar el costo de las llamadas en el interior por parte de las empresas dominantes.

En el principio de la discusión  se propone tratar de justificar por los hechos que la distancia y el precio no son variables proporcionales. El objetivo de esto sería que la comunicación sea más barata. La propuesta sería justificarlo desde la tecnología y como Cámara.

Se discutió acerca de la reducción de tarifas para el usuario, pero esto no afectaba  a todas las empresas.

Se da conocer que tanto BBT como INFRACOM son empresas que se ven comprometidas con el tema de la larga distancia. 

Posteriormente se llega a la conclusión de que lo que realmente les  concierne a todos los miembros de la Cámara es que se bajen los costos de la interconexión y se incita a pelear por esto atacando el alto costo que tiene Internet en el interior.
Se reflexiona acerca de la diferencia de costos que tiene Internet en el interior respecto de Buenos Aires, abriendo dos posibilidades: o se roba en el interior, o en Buenos Aires se cobra menos de lo que se debería y por ende se estaría violando un número considerable de normas.

- Entrega de solicitudes de alta como socio. Indicando cuota social de 100 pesos mensuales. 
Se hizo entrega de la solicitud de alta como socio  mencionando que la misma tiene como finalidad dar el carácter de seriedad que la Cámara necesita, declarando que es el momento de darla a conocer y se requiere formalización. Se destaca como punto de partida el saber quienes la conforman.

- Otros temas.

Dado que  la Cámara es de Telefonía IP y Comunicaciones Convergentes y en las reuniones de la misma son tratados temas que resultan de interés para operadores chicos, se concluye que sería beneficioso permitir el ingreso masivo de dichos operadores para dar más fuerza a la entidad.   
Se hizo referencia al evento de telefonía IP que  está por hacer el Grupo Convergencia, quién convocó a la cámara para que apoye al mismo. Esto implicaría la cercanía del estatuto de la cámara.
Franco Cecchini declaró que fue invitado a participar del próximo seminario sobre Telefonía IP organizado por CABASE y que no iba a perder oportunidad de hablar de la Cámara Argentina de Telefonía IP y Comunicaciones Convergentes. 

Tareas asignadas: 

- Definir la Telefonía IP como Cámara. Escribir que queremos ser. (A cargo deTODOS LOS MIEMBROS)
- Averiguar quien es el grupo de la C.N.C que se encarga del tratado de la Telefonía IP.
- Presentación acerca de la diferencia de costos que se cobra por el servicio de Internet entre Buenos Aires y el interior. (A cargo de INFRACOM)

- Confeccionar un borrador de un escrito por el cual la Cámara  se presenta como tal a la C.N.C. / SECOM y por el cual analiza la telefonía IP. Esto será revisado por todos los miembros en  la reunión próxima. (A cargo de la Dra.M. Etcheverry (D.S.R.))

Próxima reunión: jueves 26 de abril, a las 10:00hs. en las oficinas de COMSAT, Carlos Pellegrini 1363 piso 6.  
