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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 12/10/07
Lugar de reunión: oficinas FECOSUR,  Córdoba  807 piso 4to.
Asistentes: Gabriela Larrauri (Ip-Tel),Ariel Rabenbach (Telesmart), Mario Miccelli (IPLAN), Roberto Castro (DSR), Antonio Villanueva (METROTEL), Alejandro Amendolara (Telmex), Andrés Annoni (IFX Networks), Franco Cecchini (IPLAN).
Agenda :
- Análisis del mapa de tráficos. 
- Espectro radioeléctrico.                                                                 

- CPP   presentación como cámara ante CNC 

- CER  o contratos de ITX dolarizados con las incumbentes

- CLAVE 1 

- Desagregación del Bucle del abonado 

- Portabilidad 
- Áreas Locales 
- Presentación de denuncia en CNC por dumping en los precios de Internet Banda Ancha.

Intercambio de opinión:
- Análisis del mapa de tráficos. 
Se reiteró que todos los asociados deben enviar la información requerida para poder confeccionar el mapa de tráficos generado por las empresas que conforman la Cámara. 
DSR se  encargará de retomar este punto.

- CPP   presentación como Cámara ante CNC 

IPLAN realizará un escrito para exponer la posición de la Cámara sobre este tema ante la CNC. En el mismo no se planteará “posicionarse en contra del CPP” sino centrarse en la obtención de reciprocidad entre una red y otra.
 Antes de ser presentado se someterá a votación entre los miembros que se encuentren presentes.  
- Portabilidad 
- Áreas Locales 
Respecto de los temas portabilidad y áreas locales se planteó trabajar la posibilidad de ampliar el área local y mejorar las condiciones de numeración y de interconexión de redes eliminando el concepto geográfico.

Se dio a conocer que las Telcos ya están ampliando sus áreas locales y dado que lo hacen para sus propios intereses y clientes habría que obligarlos a reproducir ese esquema.

Telesmart se comprometió a desarrollar un borrador sobre  este punto para ser analizado entre todos los miembros  en próximas reuniones.
- CER  o contratos de ITX dolarizados con las incumbentes
Alejandro Amendolara representante de Telmex dio a conocer que dicha empresa había impugnado los contratos dolarizados por muchas cuestiones y  también había cuestionado el CER. 
Además que denunció  a Telecom ante la  SECOM reclamando por el precio de Interconexión. Ante esta denuncia el Secretario les comunicó que en noviembre tomaba parte en ese asunto.
Por todo lo expuesto TELMEX se ofreció a  preparar una nota conceptual que pondrá  a disposición  de la Cámara para ser tratada entre todos los socios.
En relación a este punto Franco Cecchini, Secretario de CATIP, sugirió apoyar la posición de TELMEX ya que entiende que lo planteado está basado en la lógica de la tecnología del mercado de las telecomunicaciones y que acuerda con que el CER es asimétrico y la dolarización no tiene sentido.
 - Desagregación del Bucle del abonado 
Respecto a este punto se planteó que la desagregación del bucle repercutiría generando mayor calidad.

Se propuso que aquel que estuviera interesado en este punto desarrolle el mismo y acerque el material para ser debatido en las próximas reuniones. 
Otros temas:
Acerca de los Convenios de Interconexión presentados ante la CNC, Franco Cecchini, recordó que la idea de los mismos era dejar plasmado, sin entrar en detalles, el común denominador de lo que todos los miembros de la Cámara están de acuerdo teniendo en cuenta que es una cuestión intelectual y de desarrollo del marco regulatorio.
Se solicitó que la Dra. Etcheverry distribuya a todos los socios el documento realizado por ella que será presentado ante la CNC. 
Se propuso que los integrantes de la Cámara que estén interesados en algún tema en particular lo desarrollen y acerquen su trabajo a las siguientes reuniones.

Próxima reunión: viernes 26 de octubre a las 10:00hs. en las oficinas de IPLAN, Reconquista 865
