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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 17/08/07
Lugar de reunión: oficinas de FECOSUR ubicadas en  Córdoba  807 piso 4to.
Asistentes: Antonio Villanueva (METROTEL), Rafael Ibañez (SkyOnline), Roberto Castro (Crossfone), Franco Cecchini (IPLAN), Mario Miccelli (IPLAN), Maximiliano Abregú (TelViso), Andrés Annoni (IFX Networks), Ezequiel López Alcalá (Ertach), Ramiro Bermudez (Infracom), María Eijo (SES)
Agenda :
· Análisis del mapa de tráficos. 

· Análisis de información para base de datos enviada previamente por los socios.

· Espectro radioeléctrico.

· Proponer hacer la comunidad CATIP en pos de igualarnos a la comunidad CTI y Movistar.

· Realizar nueva ronda de Contratos de Interconexión
Intercambio de opinión:
- Análisis del mapa de tráficos. 

Se solicitó nuevamente que  los socios envíen la información requerida para poder confeccionar el mapa de tráfico generado  por los miembros que conforman la Cámara. 

Se reiteró que se iba a   mantener bajo reserva la información brindada por cada empresa en particular sin publicar los nombres para mantener el anonimato de los datos. También que el interés estaba en los puntos de presencia  de la red, no en los de interconexión,  y que servía que los socios envíen los lugares donde tengan nodo para transporte   
Se pospuso dicho análisis para la próxima reunión.

- Espectro radioeléctrico.

Se pospuso dicho análisis para la próxima reunión.

· Realizar nueva ronda de Contratos de Interconexión
Se reiteró que se volverá a enviar el Contrato de Interconexión a todos los socios para que sea firmado por aquellos que no lo hayan hecho explicando brevemente en que consistía el mismo.
Se informó que todavía la CNC no  había hecho ninguna observación acerca de  los contratos que ya habían sido presentados. 
Proponer hacer la comunidad CATIP en pos de igualarnos a la comunidad CTI y Movistar.
La mayoría de los miembros presentes coincidieron en que la cantidad de usuarios que posee CTI y Movistar ya les da peso y  es una diferencia muy alta  respecto a la cantidad de usuarios que reuniría la Cámara como comunidad. Además opinaron que formar dicha comunidad requeriría un gran esfuerzo comunicacional y publicitario que no  generaría beneficios acordes al mismo. Por lo tanto lo  consideraron inoportuno por el momento.

En relación a este punto se propuso confeccionar una guía telefónica propia de CATIP.
- Otros temas.

Para  el evento sobre telefonía IP que realizará Convergencia, Franco Cecchini IPLAN) propuso realizar una presentación en nombre de la Cámara que enfatice  la idea de que las nuevas tecnologías implican también  la elaboración de un nuevo marco legal que las regule. Además se encargará de pedir un espacio para CATIP en dicho evento.
En relación a las presentaciones que se hicieron ante la CNC y la Secretaría de Comunicaciones se remarcó nuevamente que parte  del interés de la Cámara consiste en cooperar en la construcción de la nueva regulación.
Se criticó el marco regulatorio actual afirmando que sólo el Grupo Clarín es el único “habilitado” para brindar televisión IP mientras que las demás empresas competentes para aplicar dicha tecnología deberían acompañar y aprovechar el ingreso de las Telco  en este mercado. Otros beneficiados de ubicarse detrás de las Telco en este ingreso serían las cooperativas.
Al respecto se manifestó la importancia de alinearse como Cámara, más allá de los negocios particulares, para poder obtener acuerdos globales. 

Se sugirió que CATIP haga una nota de presentación ante la CNC por el tema CPP.

Franco Cecchini dio a conocer el posicionamiento que IPLAN tiene al respecto e invitó a los miembros de la Cámara a sumarse al mismo para hacer la presentación en cuestión. 
Tareas asignadas: 

IPLAN reescribirá la presentación que hizo ante la CNC respecto del tema CPP pero para suscribirse como Cámara.

Próxima reunión: viernes 31 de agosto, a las 10:00hs. en las  Oficinas de SkyOnline – Balcarse 479.

Agenda de la próxima reunión:

· Análisis del mapa de tráficos. 
· Espectro radioeléctrico
· CPP  analizar hacer una presentación como cámara ante CNC 

· CER  o contratos de ITX dolarizados con las incumbentes
· CLAVE 1 

· Desagregación del Bucle del abonado 

· Portabilidad 
· Áreas Locales , casos planteados en la ultima reunión . 

· Guía telefónica de la Cámara.
