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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 20/12/07
Lugar de reunión: COTELCAM, Quirno Costa 3318
Asistentes: Roberto Castro (DSR), Maximiliano Abregú (TelViso), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), Hernán Ballve (Metrotel), Mariana Etcheverry, Andrés Annoni (IFX Networks), Carlos Colletta (Aldea Global) Alejandro Carrara (IPLAN), Ariel Fernandez (TelViso), Marcelo Jezierski (IFX), Adrián Silberman(COMSAT), Jerónimo Serafini (ANURA), Ariel Alvarez (IPLAN), Roberto Iglesias (Aldea Global), Guillermo Schmidt (COTELCAM), Sebastián Bellagamba (Servicio Satelital), Antonio Villanueva (METROTEL).
Intercambio de opinión:
El pasado jueves 20 de diciembre, en las oficinas de COTELCAM, localidad de López Camelo,   se llevó a cabo la última reunión del año de la Cámara Argentina de Telefonía IP y Comunicaciones Convergentes. 

En esta ocasión el motivo de dicha convocatoria fue para celebrar un almuerzo de camaradería y brindar un reconocimiento a todas aquellas personas y empresas que de una u otra forma hicieron posible la conformación de CATIP y las acciones que en su nombre se desplegaron a lo largo de este  año.  
Guillermo Schmidt, Presidente de CATIP,  expresó su satisfacción por haberse  concretado un  espacio donde empresas relacionadas a las comunicaciones y nuevas tecnologías puedan intercambiar y discutir  sus ideas.

Asimismo decidió retomar las firmas de los Convenios de interconexión entre las empresas asociadas a CATIP a partir de la primera reunión del año próximo.  

Próxima reunión: viernes 15 de febrero a las 10:00hs en las oficinas de METROTEL, Tacuarí 351/5. (A confirmar) 
