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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 22/06/07
Lugar de reunión: Oficinas de COMSAT – C. Pellegrini 1363 Piso 6

Asistentes: Adrián Silberman (COMSAT), Andrés Annoni (IFX Networks),  Marcelo Jgzierski (IFX Networks), Franco Cecchini (IPLAN), Ezequiel López Alcalá (ERTACH), Mariana Etcheverry, Mario Miccelli (IPLAN), Roberto Castro (Crossfone), Héctor H. Alcar (JC Consultora), Gerardo Loureiro (TelViso), Maximiliano Abregú (TelViso).    
Agenda :
- Promoción telefónica DUO. Documentos.

- Análisis del documento de INFRACOM y DSR 

- Calidad  de la red IP

- Designación de responsable de la web.

- Designación de comité encargado de trabajar para el evento de  Convergencia.

Intercambio de opinión:
- Organización de la Cámara. Consolidación de socios y autoridades. 

Nuevamente se remarcó la importancia de completar la solicitud de inscripción de la Cámara para saber quienes eran los que realmente forman parte de la misma. A partir de ello se resolvió realizar un último aviso a aquellas empresas que no lo hayan hecho y mientras tanto enviar todas las comunicaciones internas de  CATIP sólo a los miembros  que se hayan asociado formalmente. 

- Promoción telefónica DUO. 
Se decidió que el tema de la telefonía DUO sería tratado en las reuniones de la Cámara en tanto este fuera considerado de interés para los socios de la misma. 
- Carta de presentación al Secretario.

Se dio a conocer que las notas confeccionadas por DSR, en las cuales se realiza la   presentación de la Cámara ante la Secretaría y la CNC, ya habían sido entregadas. 
Respecto al pedido de audiencia que se hizo ante la CNC, el Interventor, Ceferino Namuncurá, acordó dar la misma para la primer semana del mes julio.
- Análisis del documento de INFRACOM.
Debido a que en relación a este punto se está confeccionando un mapa con el volumen estimado del tráfico dentro del interior formado por todos los socios y a que los representantes de INFRACOM no pudieron asistir a la reunión se decidió posponer el documento en cuestión hasta próximo aviso.
De acuerdo al mapa que se elabore se expondrían los puntos en común que resultan conflictivos viendo quienes tienen la posibilidad de hacer algo nuevo y acercando dichas propuestas por intermedio de la Cámara.     
- Designación de comité encargado de trabajar para el evento de  Telefonía de  Convergencia.

Respecto a este punto todavía no están claras las condiciones para que CATIP participe de dicho evento y se decidió entonces esperar a recibir mayor información sobre el tema.   
- Designación de responsable de la web.
DSR estará a cargo de  la  realización de la página web de la Cámara. Para este punto también consideraron de suma importancia saber quienes conforman la Cámara ya que es fundamental incluir en la página a todos los asociados.  
- Otros temas.

Se propuso establecer quienes de los miembros de la Cámara están trabajando con algún tipo de contenido y aprovechar el posicionamiento de CATIP para cuestionarle al ente regulador la escasa cantidad de licencias y la falta de competencia.
Se decidió fijar las posiciones de los socios respecto del espectro radioeléctrico. También comunicar al Interventor de la CNC que la Cámara  iba a trabajar en este tema y en el del CPP.

Tareas asignadas: 
Todos los socios deben enviar la siguiente información: cantidad de líneas, cantidad de personal, facturación anual, datos de banda ancha.

Todos los socios deben enviar el perfil de tráfico mensual que realizan para poder elaborar el informe del tráfico que dentro del interior realizan todas las empresas asociadas a la Cámara. 

Próxima reunión: viernes 06 de julio, a las 10:00hs. en las oficinas de FECOSUR, – Córdoba 807 Piso 4

Agenda de la próxima reunión:
- Análisis del mapa de tráficos. 

- Espectro radioeléctrico.

- Oferta celular. 

- Agenda de la reunión con Ceferino Namuncurá. 

