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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 23/11/07
Lugar de reunión: oficinas de Aldea Global, Florida 935 Piso 2
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Roberto Castro (DSR), Franco Cecchini (IPLAN), Maximiliano Abregú (TelViso), Carlos Colletta (Aldea Global), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), María Eijo (SES), Hernán Israel (IP-TEL), Alberto Patrón (Condor Technologies), Roberto Padilla (Telephone2), Rodolfo Santecchia (COLSECOR), Marcelo Jezierski (IFX).
Intercambio de opinión:
Debido  a que no había una agenda determinada para la reunión del día, Franco Cecchini , Secretario de CATIP, realizó un breve comentario acerca del evento organizado por el Grupo Convergencia. En dicho evento formó parte del panel cuyo tema central era la regulación de Telefonía IP. Señaló que su exposición estuvo orientada  a las licencias de Triple Play y a  las comunicaciones convergentes. Esto por entender que hablar específicamente de telefonía IP ya sería  cuestión del pasado, en función del tiempo de uso de esa forma de comunicación  y considerar que la Cámara está compuesta por gente que apoya fuertemente la convergencia.   
Luego propuso evaluar lo que la Cámara había hecho a lo largo del año.
- Expresó su satisfacción  por  los hitos que generó la Cámara puntualizando la acción común de dar una respuesta en defensa de un hecho que afectó a los miembros de CATIP, como fue la denuncia de Telecom. 

- Manifestó que los Convenios de interconexión firmados entre empresas que conforman CATIP generan reciprocidad que deriva: en empezar a hablar de capacidad en lugar de uno, en la aplicación del esquema de Bill and keep, en  la posibilidad de  trabajar desde el éter,  y en  la abolición del “dominante”.
- Sostuvo que la reunión llevada a cabo con el  con el Interventor de la CNC fue un encuentro tan fructuoso que, luego de una segunda reunión ante el mismo organismo pero frente a sus diferentes áreas produjo la posibilidad, entre otras cosas,  de instalar a CATIP como órgano  de consulta.

- Respecto de la nota confeccionada por IPLAN en la cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP se decidió presentarla ante la CNC   como Cámara e individualmente como empresa (dirigiendo la nota a la CNC) Para esto último se recomendó  modificar el formato de la nota enviada en representación de la Cámara para causar diferente impacto y “obligar” a una nueva lectura.   
Hernán Israel (IP-TEL) opinó conveniente hacerlo  por los buenos argumentos que figuran en el escrito.

Roberto Castro (DSR) considera que es oportuno presentarla por haberse llevado a cabo anteriormente la  presentación como Cámara ante la  CNC y haber participado del evento de Convergencia dando lugar a la  primera presentación pública donde se habló en representación de CATIP.

Asimismo se planteó la posibilidad de pensar un reclamo legal por entender que así como se está aplicando consolida un mercado en un escenario de monopolio en detrimento a otro de prestación competitiva.  Para María  Eijo  (SES) corresponde hacerlo.

Reforzando esta iniciativa, Rodolfo Santecchia (COLSECOR), según su experiencia en  sectores cooperativos sugiere ver el factor de negociación. Coincide en presentar la nota y recomienda no ponerse en contra ni actuar de mal modo sino poner una posición clara fijando posiciones.     
Finalizando la reunión, Franco Cecchini convocó a los miembros presentes a empezar a  pensar que hacer el próximo año.
Él cree que sería interesante poder trabajar sobre los siguientes temas: 
-  no pagar por Internet nacional y pagar por Internet internacional.
- pedir a la secretaría que haga algo para  el desarrollo de las redes convergentes.
- que haya una política favorable para el desarrollo. 

- la reciprocidad de plataformas.

- lograr que la CNC y  la SECOM  defienda a las empresas que conforman la Cámara porque las mismas generan puestos de trabajo e innovación y hacerles entender que para ellos quedar con “dos grandotes” es muy peligroso.

- Introducirnos en el negocio de los entretenimientos.

- La Convergencia
Próxima reunión: viernes 7 de diciembre a las 10:00hs. en las oficinas de DSR, Alsina 971 Piso 4 
