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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 04/07/08

Lugar de reunión: oficinas de INFRACOM, Juan D. Perón 1509 Piso 7.
Asistentes: Marcelo Massatti (Teledifusora), Mariana Etcheverry (Estudio Lescano /Etcheverry), Jerónimo Serafini (Anura), Sebastián Bellagamba (Servicio Satelital), Gustavo Adamow (COMTE S.A.), Guillermo Schmidt (COTELCAM), Franco Cecchini (IPLAN), Ramiro Bermudez (INFRACOM), Maximiliano Abregú (TelViso), Federico Edorna (Anura), Pablo Bressano (INFRACOM), Ariel Graizer (CABASE)
Intercambio de opinión:
Guillermo Schmidt (COTELCAM), expuso su  caso particular respecto a la deuda por el CPP. Si bien en un primer momento le  insinuaron que se estaba trabajando sobre  un arreglo para el pago de la deuda que consistía en una importante  licuación de la misma, finalmente recibió un convenio donde no se cumplía nada de lo que le habían sugerido, por lo que se veía afectado en varios puntos. 
Franco Cecchini recordó que el  posicionamiento de la cámara es postular lo justo y recíproco. Manifestó que la CNC nunca respondió a sus pedidos de equidad en la interconexión y dado que el gobierno no cumplió en responder lo próximo será ir a la justicia.
Gustavo Adamow (COMTE), considera que es el momento de realizar acciones para no ser avasallados y que ese fue el primer móvil por el que decidió formar parte de CATIP.

Se propuso establecer estrategias para esto y actuar en consecuencia para poder defenderse con argumentos. Asimismo realizar diferentes ataques y ver quienes acompañan la propuesta peleando por lo mismo pero desde diferentes lugares.
En esta oportunidad asistió a la reunión Ariel Graizer,  Presidente de CABASE. 

Luego de recibir una cordial presentación por parte de Franco Cecchini sostuvo que la Cámara que el preside es un lugar y espacio de discusión y pensamiento y fundamentalmente representa la competencia.
Respecto a la banca obtenida en el Comité Técnico del Servicio Universal reveló que como primer punto  estaban  trabajando en la propia organización, desarrollando un reglamento interno para saber que quieren y que no quieren hacer.
Reveló que se está analizando como será la renovación con CLARO, ya que el titular persona es él y se debería fijar como suplente otra persona de CABASE. Asimismo solicitar 
que cuando no se tenga voto se tenga voz para que quede  asentado en el registro.

Manifestó que el Secretario le habría transmitido que las decisiones las toma él (y por ende el Estado). Dando a entender que el lugar que CABASE ocupa es un puesto político de auditor, Ariel Graizer agregó que se necesitan medios y estructuras.
Ante lo expuesto anteriormente planteó la controversia suscitada entre lo que dice el Secretario y el decreto.

Dio a conocer que se estaban reuniendo con asiduidad  y que el dinero recaudado por el Servicio Universal debería utilizarse para financiar esa estructura.
Respecto a la licitación del banco por parte del COFFU, comunicó que el único que había aceptado todas las condiciones y por lo tanto había sido selecto fue el ITAU.

Aconsejó tener constante presencia en la Secretaría para permitir abrir el umbral de la competencia y disponer así del dinero del  Servicio Universal.
Pablo Bressano (INFRACOM) propuso  hablar con las cooperativas telefónicas y se comprometió a reunirse con FECOSUR para sumar votos que den lugar a la competencia y a la distribución del Servicio Universal. Asimismo ofrecer un espacio para exponer las inquietudes planteadas en un evento que realizarán próximamente. 
Se manifestó que Telefónica quiere que el servicio universal sea solo telefonía básica.

Considerando que un eje fundamental de  CATIP son los servicios convergentes, se recomendó utilizar como argumento de persuasión la posibilidad de acceso masivo a Internet, achicando la brecha digital en defensa del usuario y el empresariado nacional.

Ariel Graizer remarcó que las pymes son la economía nacional y resuelven las economías regionales.
Debido al desconocimiento, en lo que hace a la tecnología IP,  que puede verse por parte de quienes integran la CNC, Guillermo Schmidt propuso organizar para el mes de agosto  un curso  nacional  de asesoramiento.
Considerando que dicho organismo quedó sujeto a normas viejas que dejan de lado los cambios del mercado. Además que dichas normas se basan en el manual del Servicio Básico Telefónico que dejó de funcionar y que solo es un parámetro válido para TECO y TASA,  se intentará despejar  el mito que sostiene a esta tecnología como perteneciendo al futuro demostrando que ya es un hecho del presente y que urge la necesidad de actualización.
Próxima reunión: viernes 18 de julio a las 10:00 hs.  lugar a confirmar. 
