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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 07/03/08

Lugar de reunión: oficinas de INFRACOM, Juan D. Perón 1509 Piso 7. 
Asistentes:  Maximiliano Abregú (TelViso), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), Mariana Etcheverry, Andrés Annoni (IFX Networks), Jerónimo Serafini (ANURA), Ariel Alvarez (IPLAN), Alejandro Amendolara (Ertach), Ramiro Bermudez (Infracom),  Mario Miccelli  (IPLAN), Hector Alcar (JC Consultora), Gustavo Coronel (Tel Viso), Pablo Bressano (Infracom), Roberto Castro (Crossfone).

Intercambio de opinión:
La Dra. Mariana Etcheverry informó a los presentes que en la semana entrante presentará la solicitud de audiencia a la CNC en la cual CATIP le ofrece colaboración en lo concerniente a la definición de los lineamientos que permitan una adecuada prestación de los diferentes Servicios de Telecomunicaciones que se realizan haciendo uso del protocolo IP.

Asimismo dio a conocer que se reuniría con Ariel Rabenbach (Telesmart) para comenzar a realizar un borrador del escrito, solicitado por el mismo órgano de control, referente a los parámetros de calidad e información al usuario que hacen a la telefonía IP.  Una vez realizado lo someterán a la opinión de los socios e invitó a los presentes a  sumarse en dicha tarea.

Respecto a este punto se hizo hincapié en el modo de reflejar en el escrito la manera de informar a los usuarios como funcionará el acceso a los números de emergencia para que el servicio de telefonía IP no sea ubicado en desventaja y en consecuencia considerado en un segundo nivel respecto de la telefonía tradicional.   
Como posibles alternativas Roberto Castro (Crossfone) sugirió la utilización de una operadora, común a todos los socios de CATIP, que  derive la llamada a su correspondiente número de emergencia del lugar en el cual fuera solicitado. Ariel Rabenbach sugirió  hacerlo por medio de un servidor donde se pueda ingresar el código de área del lugar en el que se encuentra el cliente.

Jerónimo Serafini (Anura) comunicó que se había llevado a cabo una primera reunión con representantes de IPLAN e Ip-Tel para elaborar entre los integrantes de CATIP un estándar propio de la Cámara sobre la eficiencia y calidad del servicio de VoIP. 

Se manifestó que el espíritu de este modelo debe ser amplio y mostrar libertad en función de  la tecnología diversa. El papel deberá evidenciar lo que en la práctica se hace y funciona.
Sugirió que entre los miembros de CATIP se realice un acuerdo entre partes utilizando el protocolo SIP o H323. Ya que realizando esta alianza a nivel interconexión se podría alcanzar una regulación que sugiera el uso de éstos.

Considera de importancia transmitir así  la idea de que hoy en día lo mejor puede ser más económico desterrando la infraestructura costosa.  

En este contexto leyó unos  párrafos de una nota emitida por la  CNC donde le sugieren hacer uso de  la señalización 7 y expresó que Telecom y Telefónica directamente obligan a la utilización de ésta (señalización 7). Remarcó además que Telecom no le da interconexión SIP.  
Alejandro Amendolara  (Ertach) consideró fundamental presentar  este acuerdo ante la CNC y mencionar esta negativa por parte de Telecom ya que por su experiencia dicho organismo es sensible a las negativas de interconexión y es una forma de condicionarlos ahora.
Mario Miccelli (IPLAN) ofreciendo actuaciones sobre Telecom concuerda con esta posición y expresó la importancia de tener un documento referente a este tema ya inserto en la CNC.
Ariel Rabenbach le propuso a Serafini que le  solicite a Telecom el asesoramiento para que cada red propia pueda ser compatible con su  teléfono  Aladino y así poder brindar igual servicio a diferentes clientes. O sea que los clientes de Telecom puedan hablar con  los clientes de las empresas que conforman CATIP. 
Continuando con el concepto de alianza entre los socios de CATIP se propuso como otro servicio interesante para brindar a sus clientes que además del número de usuario aparezca el nombre de quien esté realizando la llamada.
Respecto del servicio Dúo que promociona Telefónica y Telecom integrantes de CATIP entienden que éste merece ser denunciado  en defensa de la competencia ya que ambas empresas salen a regalar el servicio. Ya sea por subsidio cruzado o abuso de la posición dominante es un aprovechamiento excesivo que perjudica el mercado de las telecomunicaciones. Además agregaron que  venden con la misma marca un producto de características similares, que la publicidad es engañosa  y que un servicio regulado no se puede mezclar con uno desregulado.
Roberto Castro (Crossfone), Ramiro Bermudez (Infracom) y Alejandro Amendolara se comprometieron a realizar un documento en representación de CATIP para lograr  los siguientes objetivos: que pasen los 1200 minutos que ofrecen a igual tarifa y así compartir los beneficios o que bajen la oferta.
Se reiteró el propósito de armar la guía de telefonía IP de  CATIP.
Se decidió que Gustavo Lapid (IP- TEL) fuera el encargado de representar a CATIP en el evento Triple Play organizado por el Grupo Convergencia que se realizará en el mes de abril y  se expresó el interés de participar en el panel relacionado al marco regulatorio.

 Se mencionó la intención de incluir en la web de CATIP las presentaciones referente a la regulación IP, que tuvieron lugar  en el evento de Comunicaciones IP, realizadas por Leonardo Waingarten, Franco Cecchini, Agustín Siboldi, y Esteban Lescano. También la posibilidad de editarlas en un formato económico para que puedan ser repartidas.

Finalmente Gustavo Coronel en representación de TelViso expresó la oposición de dicha empresa  a la presentación referente al CPP.
Entre los miembros presentes y luego de interpretar el Estatuto de CATIP se decidió que sea el Consejo Directivo el encargado de decidir si se presenta o no dicha nota.
Próxima reunión: viernes 28 de marzo a las 10:00hs. en las oficinas de IFX Networks , Av. Belgrano 1586.

Agenda de la próxima reunión:

· Solicitud de audiencia a la CNC
· Presentación a la CNC referente a los parámetros de control de la telefonía IP. 
· Alternativas referentes a los números de emergencia.
· Estándar propio de la Cámara sobre la eficiencia y calidad del servicio de VoIP.

· Denuncia del servicio DUO.
