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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 09/05/08

Lugar de reunión: oficinas de FECOSUR, Córdoba 807 Piso 4
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Gustavo Adamow (COMTE),  Federico Edorna (Anura), Maximiliano Abregú (TelViso), Jerónimo Serafini (ANURA), Carlos Colletta (Aldea Global S.A.), Franco Cecchini (IPLAN), Gerardo Loureiro (TelViso), Ariel Alvarez (IPLAN), Leonardo Vera (IFX Networks), María Eijo (SES), Marcelo Massatti (Teledifusora), Rubén Ríos Cot (COMTE)
Intercambio de opinión:
Franco Cecchini, Secretario de CATIP dio la bienvenida a la Cámara a Comte Communications Technology SA, sus representantes Gustavo Adamow y Rubén Ríos Cot, agradecieron dicho acto y comunicaron el interés por ser parte de CATIP.
Inclusión de Internet como parte del Servicio Universal

Respecto a la inclusión de Internet dentro del Servicio Universal, Jerónimo Serafini (Anura), comunicó a los presentes que había tomado contacto con representantes de  CABASE para transmitirle la intención de CATIP en este tema e interiorizarse del análisis que ellos estaban realizando sobre este punto. 
Por lo expuesto, CABASE,  invitó a miembros de CATIP a participar de su  próxima reunión (21/05) donde dedicarán los primeros cuarenta y cinco minutos de la misma para intercambiar información relacionada a este tema.
En representación de CATIP asistirán Jerónimo Serafini (Anura), Franco Cecchini (IPLAN), Leonardo Vera (IFX) y Carlos Colleta (Aldea Global). El planteo de CATIP se centrará en la desigualdad del costo de Internet y velocidad de la banda ancha en el interior y la paridad de tales puntos como imperiosa necesidad del usuario final. La intención es juntarse con CABASE para lograr la federalización de la banda ancha y la baja de precios en el interior. 
Jerónimo Serafini detalló brevemente el esqueleto realizado del proyecto en cual se incluye Internet como parte del Servicio Universal. Si bien en un primer momento se consideró dicho propósito bastante ambicioso por incluir tanto el problema como la solución los miembros presentes, menos Tel Viso,  decidieron apoyar esa iniciativa.

Gerardo Loureiro, representante de Tel Viso, explicó  la negativa de dicha empresa de incluir Internet como parte del Servicio Universal. Manifestó que habiendo nacido brindando Servicio Universal y compartiendo la idea de que Internet tiene que llegar a todas partes de la Argentina asemejan dicha propuesta a la pelea que hubo en el pasado con clave1. Consideran a la misma una pelea perdida y temen tener que pagar  otro impuesto por este servicio.

Franco Cecchini explicó que en la propuesta de CATIP no se cuestiona ni el pago ni el funcionamiento, sino utilizar el Servicio Universal para transferir recursos.
Interconexión SIP
Respecto al escrito circulado entre los miembros de CATIP sobre interconexión SIP,  Ariel Alvarez (IPLAN) considera que puede ser de utilidad entre operadores pero no para exponer contra una Telco. Entiende que debe aplicarse como recomendación CATIP.

Asimismo estimaron conveniente  presentarlo en la CNC.
Otros temas

Se planteó la posibilidad de armar un foro para poder comunicarse entre los socios.
Próxima reunión: viernes 23 de mayo a las 10:00hs, en las oficinas de IPLAN,  Reconquista 865.
