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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 22/02/08
Lugar de reunión: METROTEL, Tacuarí 351
Asistentes:  Maximiliano Abregú (TelViso), Ariel Rabenbach (Telesmart S. A.), Hernán Ballve (Metrotel), Mariana Etcheverry, Andrés Annoni (IFX Networks), Jerónimo Serafini (ANURA), Ariel Alvarez (IPLAN), Guillermo Schmidt (COTELCAM), Antonio Villanueva (METROTEL), Rafael Ibañez (SkyOnline), Leonardo Vera (IFX Networks), Roberto Padilla (Telephone 2), Esteban Lescano (Datco), Alejandro Amendolara (Ertach), Ramiro Bermudez (Infracom), Franco Cecchini (IPLAN).

Intercambio de opinión:
Se reiteró que en el mes de octubre del año 2007  se llevó a cabo la reunión ante la CNC cuyo propósito fue presentar  CATIP ante dicho organismo  y exponer las características del servicio de  telefonía IP. 

En dicha oportunidad funcionarios de la CNC se comprometieron a conformar grupos de trabajo para ocuparse del tema. 
La Dra. Mariana  Etcheverry elaborará una  nota preguntando si estos grupos de trabajo ya están constituidos y les dará a conocer la disposición de la Cámara como órgano  de consulta.

En dicho encuentro, además, la CNC informó a los representantes de  CATIP que iban a ocuparse  de los parámetros de control  que hacen a la telefonía IP y que su interés central es que no se defraude al cliente y que se garantice la calidad de prestación. 
La Dra Etcheverry y Ariel Rabenbach (Telesmart) realizarán un escrito  respecto a este punto que sería presentado, tal como fuera acordado, en el mes de abril del corriente año.
Jerónimo Serafini (ANURA) propuso elaborar entre los integrantes de CATIP un estándar propio de la Cámara sobre la eficiencia y calidad del servicio de VoIP. 
El Dr. Schmidt, Presidente de CATIP, le propuso coordinar una subcomisión que se encargue de  realizar un escrito que describa el funcionamiento técnico del servicio.  
Junto con Anura se ofrecieron a participar  en esta subcomisión: IFX e IPLAN.
El Dr. Schmidt hizo referencia al encuentro Latinoamericano que organiza el Grupo Convergencia. Propuso buscar puntos de interés y realizar reuniones netamente técnicas. Manifestó además la posibilidad en un futuro de constituir una Cámara de Telefonía IP y Comunicaciones Convergentes Latinoamericana.
Alejandro Amendolara (Ertach) dio a conocer una denuncia emitida por la CNC en la cual se solicitaba la especificación del servicio brindado,  diferenciando el servicio  básico telefónico del servicio de VoIP.
Se discutió acerca de esta diferenciación en función de lo positiva o negativa que pudiera resultar y se enfatizó nuevamente que el concepto que sostiene la Cámara  es que sea servicio de voz independientemente de la tecnología que se utilice para brindarlo. Se convocó a  los presentes a pelear por una telefonía en la  que haya libertad y una ley que abarque  todos los diferentes tipos de comunicaciones.
Al respecto el Dr. Schmidt expresó que la Idea original de CATIP es formar una  legislación IP. 

Franco Cecchini dio a conocer que IPLAN, por su parte, presentó ante la CNC la nota referida al CPP y manifestó que a partir de este momento tomarán un posicionamiento más fuerte.

Por el contrario sostuvo que la misma  no tomará la iniciativa de presentar el escrito, también confeccionado por IPLAN, pero  en el cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP , por considerar que no hubo aprobación categórica por parte de todos los socios de CATIP. 

Por esto último se decidió volver a tratar este tema y se resolvió reenviar nuevamente dicha nota a  todos los miembros de CATIP para su aprobación. 

Algunos de los miembros presentes cuestionaron el sistema actual de votación  y solicitaron al Presidente de la Cámara reglamentarlo.  

Próxima reunión: viernes 7 de marzo a las 10:00hs en las oficinas de INFRACOM, Juan D. Perón 1509 Piso 7. 
