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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 23/05/08

Lugar de reunión: oficinas de IPLAN, Reconquista 865
Asistentes: Mario Miccelli (IPLAN), Gustavo Adamow (COMTE),  Federico Edorna (Anura), Maximiliano Abregú (TelViso), Jerónimo Serafini (ANURA), Franco Cecchini (IPLAN), Ariel Alvarez (IPLAN), María Eijo (SES), Marcelo Massatti (Teledifusora), Hernán Ballve (Metrotel),  Guillermo M. Schmidt (COTELCAM), Roberto Castro (Crossfone), Mariana Etcheverry, Horacio Samaniego (COMSAT). Ariel Rabenbach (Telesmart)
Intercambio de opinión:
Toma la palabra Jerónimo Serafini (ANURA) informando a los presentes que junto con Carlos Colletta (Aldea Global), Franco Cecchini (IPLAN) y Leonardo Vera (IFX) se habían reunido con representantes de  CABASE para compartir la posición a tomar respecto del Servicio Universal y la inclusión de Internet al mismo.

Comentó que básicamente la idea de ambas cámaras era la misma. 
Como fuera  manifestado en otras oportunidades el objetivo  de CATIP es lograr la federalización de la banda ancha igualando el valor de ésta en todo el país.  

Solicitaron a CATIP realizar una carta de apoyo a CABASE para que esta última integre el Comité Técnico del Servicio Universal. 

Todos los socios presentes concordaron sumarse a CABASE con el fin de ser representados y esperando a su vez el apoyo de esta entidad cuando CATIP lo requiera. 

Mario Miccelli (IPLAN) se comprometió a redactar la carta en cuestión y distribuirla a todos los socios para que la misma sea presentada de manera independiente ante la Secretaria de Comunicaciones. 

Asimismo y respecto a la posibilidad de integrar el Comité Técnico del Servicio Universal se reveló la posibilidad de disputa  entre CABASE y CLARO de ocupar el séptimo sillón.

Se dio a conocer que la estrategia de CABASE es proporcionar argumentos demostrando que representa operadores que prestan servicios públicos y prestadores de interés nacional a diferencia de Claro que  solo presta servicios de valor agregado.
Franco Cecchini explicó brevemente en que consistía el Servicio Universal. Expresó que el mismo era el pago de un porcentaje (1%) por servicios y que el fondo recaudado debería servir para subsidiar a las áreas menos rentables. Manifestó que la postura de las Telcos es que ya pagaron demasiado y que no solo no seguirán  pagando este porcentaje, como forma de compensar lo abonado hasta el momento, sino que además afirman que se les está debiendo plata.
Ante esta posición se acusó a las Telcos por doble monopolio: en primer lugar por las ventas realizadas sin dar lugar a la competencia y en segundo lugar por exigir el pago por lo abonado en concepto de Servicio Universal. 
Se planteó que la posición de otros, entre los cuales están las empresas que conforman CATIP, es que se encuentran ante la dificultad de poder desarrollar redes y de requerir parte del Servicio Universal.   
Se declaró la necesidad de que el Estado defina que comprende el Servicio Universal ya que no está especificado.

Ante estas dificultades CATIP plantea que como pagadores del Servicio Universal se debería poder auditar que lo que se recauda llegue a todo el país. 
Ariel Rabenbach (Telesmart) dio a conocer que ya había  un decreto (Nro 1018/98) que aludía a la federalización de la banda ancha y que dice lo siguiente:
 “…convocó a la planificación y ejecución de dicho proyecto; se crea el programa nacional para el desarrollo de las comunicaciones telemáticas argentin@internet.todos en el ámbito de la República Argentina con el objetivo de promover el desarrollo de la infraestructura de las telecomunicaciones en todo el país en condiciones de equidad geográfica y social, estimular el desarrollo de las redes nacionales y regionales sobre la base de dicha infraestructura, promover el acceso universal a INTERNET y promover la creación de los Centros Tecnológicos Comunitarios (CTC). Faculta a la Secretaria de Comunicaciones a celebrar un convenio de Cooperación con la UIT. Autoriza a la CNC a transferir fondos a la UIT para financiarlo…”

Por último y luego de que Jerónimo Serafini expusiera un balance de Telefónica, Franco Cecchini incitó a los presentes a reflexionar sobre la muerte de la telefonía y a pensar en servicios convergentes como Triple Play. Recomendando buscar un valor agregado expresando la pelea será por el contenido.   

. 
Asimismo Guillermo Schmidt, Presidente de CATIP, impulsó  comenzar a unirse como Cámara, para utilizar los elementos disponibles y brindar servicios de video on demand. 
Se comenzará a trabajar en este proyecto.
Respecto a este punto se recordó la importancia de mantener la calidad, trabajando sobre la última milla pero haciendo que esta sea uniforme.

Próxima reunión: viernes 06 de junio a las 10:00hs, en las oficinas de IPLAN,  Reconquista 865.
