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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 28/03/08

Lugar de reunión: oficinas de IFX Networks , Av. Belgrano 1586.

Asistentes:  Maximiliano Abregú (TelViso), Jerónimo Serafini (ANURA), Mario Miccelli  (IPLAN), Mariano Cento (DSR), Marcelo Massatti (Teledifusora S. A.), Leonardo Vera (IFX Networks), Antonio Villanueva (Metrotel), Guillermo Schmidt  (COTELCAM).
Intercambio de opinión:

El Dr. Guillermo Schmidt, Presidente de CATIP, leyó las actas número seis, siete y ocho.

Respecto al acta número 6 se puntualizó que había quedado pendiente el borrador referente a los siguientes temas: portabilidad y áreas locales. El objetivo era trabajar la posibilidad de ampliar el área local y mejorar las condiciones de numeración y de interconexión de redes eliminando el concepto geográfico. Ariel Rabenbach, representante de Telesmart,  se había comprometido a desarrollar ese punto. 
Respecto al acta número 8 se puntualizó que había quedado pendiente:

· realizar un documento editando lo expuesto en el panel relacionado a la regulación de telefonía IP que tuvo lugar en el evento organizado por el grupo Convergencia en el mes noviembre del pasado año.
· empezar a definir una autorregulación de la Cámara pensando normas y parámetros de calidad sobre la telefonía IP para presentar ante la CNC. Redactar además las sanciones correspondientes. IPLAN se había comprometido a realizar un escrito sobre este punto. Se planteó la posibilidad de incorporar algún organismo para avalar esto.  Se estimó conveniente tercerizar esta tarea designando a alguna de las Doctoras que participan de CATIP.
· volver a redefinir la forma de votación de la Cámara viendo el estatuto y modificándolo si fuera necesario.  
En relación al el escrito realizado por  IPLAN  en el cual se expone la posición de la Cámara sobre el tema CPP. Se decidió que el Consejo Directivo decida su presentación y quedara registrado en actas los socios que se hayan abstenido de votar de manera positiva.

Referente a la subcomisión técnica encabezada por Jerónimo Serafini (Anura) se dio a conocer que se estaba avanzando en un modelo de interconexión SIP, volcando las  prácticas comunes que están utilizando.
Para este punto está colaborando Global Crossing.

El Dr. Schmidt, sugirió que para la próxima reunión se presente un borrador con lo hasta entonces realizado para que los socios expresen sus opiniones. 
Se transmitió a los presentes que  Grupo Convergencia había decidido modificar el cronograma del evento sobre Triple Play que se realizará en la provincia de Córdoba en el mes de abril  y que por tal motivo CATIP no iba a poder participar en tal acontecimiento. Considerando que es una gran oportunidad para que CATIP pueda darse a conocer y exponer sus objetivos y planes en los que está trabajando el Dr. Schmidt le solicitará a Germán Rodríguez, director de Grupo Convergencia, rever esta decisión. 
Teniendo en cuenta el lapso transcurrido desde el inicio de actividades de CATIP,  el Dr. Schmidt, invitó a los presentes a contemplar la posibilidad de modificar el Consejo directivo.
Respecto al Servicio Universal, el Dr. Schmidt manifestó que al no estar reglamentado no se sabe que pasará en el  futuro. Asimismo opinó que no había que quedarse atrás de Teco y Tasa y que era el momento para aprovechar y presentar proyectos.
Triple Play: se discutió sobre las Telco en el negocio de la TV y su actual marco legal.

Agenda de la próxima reunión:

· Solicitud de audiencia a la CNC

· Presentación a la CNC referente a los parámetros de control de la telefonía IP. 
· Alternativas referentes a los números de emergencia.
· Estándar propio de la Cámara sobre la eficiencia y calidad del servicio de VoIP.

· Denuncia del servicio DUO.

Próxima reunión: viernes 18 de abril en las oficinas  de Metrotel, Tacuarí 351

