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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP




MINUTA

Fecha de reunión: 29/08/08

Lugar de reunión: oficinas de Aldea Global, Florida 935 2° piso.

Asistentes: Fernando Rebechi (WIRTEL), Carlos Coletta (Aldea Global), María Eijo (SES), Hernán Ballve (Metrotel), Leonardo Vera (IFX), Marcelo mmassatti (Teledifusora)
Intercambio de opinión:
María Eijo (SES) planteó la incertidumbre respecto a la Resolución 3/5 calificando de “desprolijo” el llamado a interesados. Sugirió presentar una nota en nombre de CATIP para que se defina el valor de las tasas y por este medio solicitar una aclaratoria de normas para poder manifestar el interés de cada uno. 
Asimismo se propuso consultar este tema con la Dra. Etcheverry y sumar a CABASE en dicha solicitud.
Se dio a conocer una intimación realizada por la AFIP a CATIP en la cual se le solicita la presentación de la documentación y el balance correspondiente al año 2007.

Se leyó el detalle del presupuesto enviado por el estudio de abogados Lescano – Etcheverry. Dicho estudio fue convocado para continuar los temas legales y confeccionar los proyectos que fueran de interés a CATIP. 
Debido a las obligaciones por cumplir ante la AFIP  que deberán ser llevadas a cabo por un estudio contable, los gastos administrativos mensuales y, de ser aprobado, el pago al estudio de abogados se decidió,  por el momento,  aumentar la cuota  mensual de CATIP a $150.
Hernán Ballve (Metrotel) consideró de suma importancia trabajar sobre la regulación  de  VoIP planteándolo como punto principal para ser abordado por el estudio de abogados. Se comprometió a confeccionar  un documento al respecto para circularizar entre los socios. 
Próxima reunión: Lugar a confirmar
