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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 23/04/09
Lugar de reunión: oficinas de IPLAN, Reconquista 865
Asistentes: Maira Diaz (IP- Tel), Jerónimo Serafini (ANURA), Guillermo Schmidt  (COTELCAM), Carlos Colletta (Aldea Global S.A.), Antonio Villanueva (METROTEL), Ariel Alvarez (IPLAN), Fernando Rebechi (WIRTEL), Ramiro Bermudez (Infracom), Roberto Castro (DSR), Marcelo Massatti (Teledifusora), María Larrauri (IP- Tel), Hernán Olivieri (IFX)
Intercambio de opinión:
Se analizó el proyecto sobre la ley del Servicio de Comunicación Universal. 
Luego de distinguir que dicha ley no afectaba de igual manera a las empresas que  a las cooperativas, el Dr. Schmidt leyó un breve resumen de la misma.

Si bien algunos de los miembro presentes no creen que llegue a salir y la atribuyen a una pelea entre el Grupo Clarín y el gobierno, la Dra. Larrauri expresó que más allá de cuestiones políticas el proyecto de ley para telecomunicaciones es serio y lo calificó de grave. Asimismo manifestó la importancia de leyes que establezcan acceso a los contenidos para evitar discriminación hacia los operadores entrantes.
El Dr. Schmidt propuso  pensar en que perjudica y en que no a cada operador  que conforma CATIP y organizar una reunión para ver que tenemos que hacer de acuerdo a lo que esta pasando. Estudiar que puede llegar a favorecer o pueda ser un problema. 
Roberto Castro sugirió unirse, como hace CABASE,  entre aquellos que quedan fuera de esta disputa y formar una fuerza de usuarios para lograr un mayor volumen siguiendo un modelo de agrupación.
Para el seguimiento del tema en cuestión se dispuso una subcomisión que será compuesta por: DSR, Teledifusora, Metrotel, De Maria Global, Ip Tel, IPLAN e Infracom.
Roberto Castro sugirió armar una intercable, para mantener una cantidad de abonados recalcando la importancia de transmitir contenidos locales. Contenidos que  puedan generarse poniéndose desde un lugar complementario . 
Plan 2009 

Jerónimo Serafini, presentó el estado de cuenta de CATIP y reiteró que forma parte del plan 2009 la captación de nuevos socios. 
Se  leyó el presupuesto enviado por la empresa Synapsis  para la confección de la nueva página de CATIP El mismo es de $2200 y fue aprobado por todos los miembros presentes. 
Roberto Castro propuso confeccionar la guía CATIP en la cual se incluyan todos los números telefónicos de los usuarios que pertenezcan a las empresas que forman parte  de CATIP. El propósito de la misma es que los usuarios  puedan comunicarse gratuitamente entre estos números y la telefonía IP no  sea menos valorada que otras.  Esta guía  se incluirá  en la página de CATIP.

Por este motivo se solicitará a todos los socios la base de datos de dichos números.

A partir de dicha solicitud se recomendó realizar un relevamiento de quienes hayan firmado o no los convenios de bill and keep para que lo hagan aquellos que todavía no han firmado. 
Se planteó la posibilidad de realizar un evento propio de CATIP e invitar una entidad gubernamental para el segundo semestre de 2009.

Próxima reunión: 
Jueves 14 de mayo a las 10:00hs. Lugar a confirmar.

Agenda:
 - Se invitará a Ariel Graizer para que realice un breve informe de lo que está sucediendo respecto al Servicio Universal y poder hacer un seguimiento de dichas acciones. 

- Carlos Colletta , encargado de la subcomisión que analiza la Regulación Tripla Play traerá un invitado (ex Telefónica) para que hable del tema. 
