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CAMARA ARGENTINA DE
TELEFONIA IP



MINUTA

Fecha de reunión: 14/05/09

Lugar de reunión: oficinas de Aldea Global, Florida 935 2do
Asistentes: Maira Diaz (IP- Tel), Jerónimo Serafini (ANURA),  Carlos Colletta (Aldea Global S.A.), Ariel Alvarez (IPLAN), Marcelo Massatti (Teledifusora), María Larrauri (IP- Tel), Hernán Ballve (METROTEL), Andrés Hintze (DSR Comunicaciones), Andrés Annoni (IFX), Leonardo Vera (IFX), Gerardo Loureiro (TelViso), María Eijo (SES), Gonzalo Calvo Legge (COTELCAM), Alfredo Bozzetti (TelViso), Franco Cecchini (IPLAN), Marcelo Massatti (Teledifusora) 
Intercambio de opinión:
Al comenzar la reunión Franco Cecchini manifestó que la convergencia tecnológica está  llevando  a una convergencia regulatoria y que  hay posibilidad de hacer algo respecto al Triple Play. Sugirió que, en lugar de acobardarse, CATIP se adelante y colabore aportando el conocimiento que tiene sobre el tema.  

Se presentó el Ingeniero Luis Valle (Magister en Telecomunicaciones- ITBA- Matriculad COPITEC), quien en este momento, y ya hace unos meses atrás,   participa como  asesor en la SECOM.
Manifestó su agradecimiento en haber sido convocado para dialogar con los representantes de las empresas que forman CATIP.

Franco Cecchini le comunicó que creía conveniente acercarle el común denominador de lo que opinan los operadores de CATIP y  le explicó  que dicha Cámara había surgido por empresas que no se sentían representadas por las Cámaras existentes hasta ese momento. Detallando que las mismas impresionan por la diversidad de servicio, generan gran cantidad de empleo,  traen inversiones del extranjero y abarcan muchos mercados. 
Luis Valle comenzó señalando que debería utilizarse los términos comunicaciones electrónicas. Declaró la importancia de implementar  y profesionalizar todo lo que a éstas respecta.
Tomó como ejemplo  la experiencia de Brasil para mostrar como se había podido llegar a un acuerdo en los temas de Calling Party Pays y en el cambio de numeración.  
Opina que para que salga  el triple play faltan ámbitos de discusión sobre el tema.
Respecto al proyecto sobre la ley de radiodifusión debatida en la reunión anterior, considera que faltaría incluir regulaciones de telecomunicaciones además de hacerle varias modificaciones.
En un plano más técnico expuso que en el nivel de la red, las redes son equivalentes y que se requiere una planificación sobre el espectro para determinar que parte iría para tv y que parte para telecomunicaciones.
Franco Cecchini cuestionó esa diferenciación (tv/telecomunicaciones) manifestando que  en  su experiencia siempre había resultado perjudicado ante tales distinciones. 

Luis Valle considera que hay servicios que tienen que ser provistos por el Estado, sobretodo en zonas de baja densidad, asimismo agregó que si hay subsidio estaba la posibilidad que puede ser negocio para los privados.
Desde CATIP se le planteó el anhelo de  llegar a los usuarios ofreciendo la mayor cantidad posibles de servicios que justifiquen las futuras  inversiones.
El invitado manifestó que los países en general están en el tema de la televisión digital y hay que tener en cuenta que Brasil, que es una zona limítrofe  ya está avanzando.
Sugirió que CATIP se presente como Cámara en organismos intermedios como el COPITEC  para pensar los problemas del país y enfatizó la necesidad de generar tecnología y reactivar  nuestras universidades.

La Dra. Larrauri criticó  que no se haya convocado al sector de las telecomunicaciones para indagar sobre sus necesidades e intereses.

Respecto a los contenidos, Luis Valle, señaló que la protección de los mismos es muy alta ya que los proveedores imponen muchas pautas sobretodo en los de alta definición y series. Recomendó apuntar a la producción de contenidos locales. 
 Afirmo que IP- tv tiene que existir y que los operadores de cable y telcos ya están preparadas para brindar tal servicio. Diferenció lo que es Web –tv de IP- tv explicando que esta última asegura la calidad del servicio.
Por último y luego de despedir al Ing. Valle, Franco Cecchini comunicó que , respecto al tema CPP, IPLAN había perdido la batalla contra los celulares. Por este motivo decidieron abandonar la subcomisión a cargo del tema en cuestión y  Jerónimo  Serafini será el encargado de la misma.
